

# 乍看是“崂山” 细看是“崂尖”

## 两万余瓶“傍名牌”啤酒被查



工商执法人员对假啤酒依法没收。  
本报通讯员 魏代峰 摄

本报4月5日讯(记者 姜海姣 见习记者 彭彦伟 通讯员 魏代峰)乍一看是“崂山啤酒”，仔细看来却是“崂尖啤酒”。日前，莒县工商部门成功查处一车途经营县的冒牌啤酒，包括“青岛纯生”、“崂啤经典”、“崂尖啤酒”等2400包共计21600瓶。

日前，莒县工商局消费者权益保护科接到热线举报，称莒县城阳镇一村庄路边有一车啤酒，怀疑为假货。工商执法人员来到举报现场后发现，现场与举报人的描述基本一致——在城阳镇某村主干道上，一辆车牌号为鲁A××659的“斯太尔”重型运输车上装了满满一车啤酒。由于当事人不见了踪影，工商执法人员

员在莒县公安局有关人员协助下，将该车辆和该批涉假啤酒依法扣留。

该批啤酒是当事人虢某从山东省北部某市购进的，共购进2400包共计21600瓶，其中包括1520包“青岛纯生”啤酒，517包“崂啤经典”啤酒，363包“崂尖啤酒”。

莒县工商局消费者权益保护科科长刘波表示，这些酒的商标及包装物上均使用了“青岛啤酒”的注册商标，而且包装、装潢等标识都与青岛啤酒相似，瓶体上均带有“青岛啤酒”的中英文字样。而“崂尖”啤酒则在包装上与崂山啤酒十分相似。

刘波表示，当事人没有任何经营手

续，也没有能够证明该车啤酒系正宗产品的进货单据。在工商执法人员与青岛啤酒厂、相关证人等多方调查取证后最终得到证实，工商部门所查的这批啤酒全部是冒牌产品。

工商执法人员对货车司机和相关证人调查询问后发现，虢某以每包(9瓶)9.41元的价格购进这些啤酒，本想途经莒县后送往邻县的各大KTV、乡镇批发部、杂货店等，价格都要比正规产品便宜很多，每包仅售11.5元左右。

目前，莒县工商部门已依法没收了全部的假冒啤酒，并同时向该批啤酒涉及产地的工商部门发去了协助调查函。目前，此案还在进一步深入调查中。

## 个税申报人数同比增三成

### 企业管理人员申报人数最多

本报4月5日讯(记者 张永斌 姜海姣 通讯员 王文军) 5日，从市地税局获悉，2010年年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报结果出炉，共有2648人申报，人数同比增加三成。

5日，市地税局税收管理科工作人员告诉记者，2010年年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报于1月4日开始，3月31日结束。日照市共有2648位年所得12万元以上的个人进行了个人所得税自行纳税申报，与去年同期相比增加612人，同比增长了30%，增加数与增长比例均为历年之最。

据地税部门统计，高收入者行业分布呈现多样化。除传统的金融保险、电力烟草等行业外，日照市的制造业、批发零售业、建筑业、交通运输、居民服务和其他服务业、信息传输、计算机服务、房地产开发等行业的高收入者也日趋增多。

在高收入者职业分布中，日照市居于最前列的是企业管理人员，共有726人。在其他人员中，分别有324名工程技术人员、298名金融业务人员、282名经济业务人员、186名采购销售人员、162名教学人员、86名生产运输设备操作人员及有关人员。与以往相比，技术人员增长较明显。

而高收入者的收入来源也呈现多元化的趋势。从申报的项目看，除工资薪金、个体户生产经营所得外，利息、股息、红利所得，劳务报酬所得，财产转让，租赁所得所占的比重也越来越大，收入来源越来越多元化。